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1- Sitda o coloca cada uno de los nimeros siguientes en las casillas correspondientes. Cada una puede
estar en méas de una casilla.
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NATURALES, N

Enteros, Z
Fraccionarios
Racionales, Q
Irracionales

2- Repasamos lo que hemos realizado en las guias anteriores de clases virtuales
Sitda los nimeros siguientes en el diagrama adjunto
1;7,23;35;-104 ; 1,0100100001 ; 1-V2 ;\E ; —V9: V9 VBV
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En la guia N°5 hemos visto la definicién de notacion cientifica continuamos con algunos ejercicios de
repaso del tema.

La notacion cientifica no solo sirve para expresar nimeros muy grandes o muy pequefios, ademas de
facilitar su escritura y lectura, también facilita su comparacion.

Ejemplos:
7.2 . 10° esmayor que 3,8 . 10°
6,52 . 10™ es menor que 2,4 . 10*
2 . 10% esmayorque 2 . 10™
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Ejercicios: a)Ordena en forma creciente los siguientes numero expresados en notacion cientifica

3.10°;-3.10°:19.10°;23.10° ;2 .10°,3. 10"

3-USO DE LA CALCULADORA CIENTIFICA

SI RESOLVEMOS EN LA CALCULADORA CIENTIFICA: 2.3000 X 150.000.000

En algunas calculadoras aparece en el visor 3,455, que debe interpretarse como 3,45 . 10"

b) si resolvemos en la computadora cientifica: 1 + 1,200.000.000

Aparece en el visor...... que debe interpretarse como.............c........

¢) Para ingresar el nimero 2,5 . 10°, en algunas calculadoras se deben pulsar las teclas en el siguiente
orden.

2 , 5 exp 3

En otras como las que tenemos en los teléfonos les saldra:

2.5 X 10" 3

2.5 X 1 3

4- Resuelve con la calculadora. Expresa el resultado en notacion cientifica y en forma entera o decimal
segun corresponda.

a)15 .10 =
b) 4.01 . 10%=
¢)32 .10%=
d) 4,2 .10%=
e) 5,04 .10°3

5) resuelve y coloca el resultado en notacién cientifica

a) 23.000.000 x 0,015 x 840.000 =

2
b) 102.000.000 x 0,000003
0,0002

2

5.0000.000 x 1,5 x 102
C) 3.105

6 Resuelve con la calculadora. Expresa el resultado en notacién cientifica:

a)7.10% . (-2 .10™): (-4 .10°°=
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